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Pretérito perfeito 

 

Leia:  

 
DAVIS, Jim. “Garfield está de dieta”. Porto Alegre: L&PM, 2012. p.101. 

 

Questão 1 – Observe atentamente o primeiro quadrinho da tira. Logo após, identifique com um 

traço o verbo que compõe a fala de Jon: 

 

“Secretamente, escondi um tijolo neste bolo.” 
 

Questão 2 – O verbo grifado acima foi empregado no pretérito perfeito para: 

(     ) exprimir uma ação que Jon concluiu.  

(     ) exprimir uma ação que Jon deseja concluir.  

(     ) exprimir uma ação que Jon poderia concluir.  

 

Questão 3 – Na tira acima, o advérbio “Secretamente” acrescenta ao verbo no pretérito perfeito 
uma circunstância de: 

(     ) modo 

(     ) lugar 

(     ) tempo 

 

Questão 4 – Na fala de Garfield “Secretamente, aprendi a gostar de tijolos.”, o verbo no pretérito 

perfeito “aprendi” é: 
(     ) intransitivo porque tem sentido completo. 

(     ) transitivo direto porque exige complemento sem preposição.  

(     ) transitivo indireto porque exige complemento com preposição.  

 

Questão 5 – O sujeito do verbo no pretérito perfeito “aprendi” é: 

(     ) simples 

(     ) oculto 

(     ) indeterminado 

 


